
NetChoice — Summer 2022 Antitrust Survey — Topline
Survey of N=1,228 voters in the Likely Electorate nationally, plus voters in the Likely Electorate in the following states: Arizona (N=773),
Arkansas (N=382), Florida (N=815), Georgia (N=751), Kansas (N=392), Louisiana (N=506), Montana (N=320), Mississippi (N=409), Ohio
(N=831), Oklahoma (N=522), Pennsylvania (N=828), Rhode Island (N=373), South Carolina (N=600), and Texas (N=813)
Field Dates: August 31 -September 7, 2022
Sampled from online panel, matched to the voter file (except for Montana and Rhode Island samples)

1. [QRightDirection] Would you say things in the United States are headed in the right direction, or is the country off on the wrong
track? [RANDOMIZE 1-2]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
1. Right direction 30% 26% 17% 23% 28% 22% 25% 22% 21% 26% 20% 29% 26% 23% 26%
2. Wrong track 64% 68% 78% 70% 65% 73% 68% 71% 72% 68% 75% 65% 65% 70% 68%
3. Unsure 6% 5% 5% 7% 7% 5% 7% 7% 8% 5% 5% 6% 9% 6% 6%

2. [Favorability Battery] Do you have a favorable or unfavorable view of the following people in the news lately? [DISPLAY AS GRID
4 PER PAGE] [RANDOMIZE ROWS] [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]

1. [QFavBiden] Joe Biden
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 46% 41% 31% 39% 43% 36% 37% 37% 35% 38% 29% 45% 47% 40% 42%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 52% 57% 67% 58% 55% 63% 60% 61% 63% 60% 67% 53% 49% 59% 58%
1. Very favorable 25% 20% 16% 19% 25% 15% 19% 20% 14% 21% 15% 24% 19% 21% 20%
2. Somewhat favorable 21% 21% 15% 20% 18% 21% 18% 17% 22% 18% 14% 21% 27% 19% 21%
3. Heard of, no opinion 1% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% *%
4. Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 12% 12% 14% 8% 9% 12% 12% 12% 11% 13% 10% 13%
5. Very unfavorable 40% 45% 55% 46% 43% 49% 52% 52% 50% 48% 55% 43% 36% 49% 44%
6. Unsure 1% *% - 1% *% *% *% 1% 1% *% 2% *% 1% 1% *%
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2. [QFavHarris] Kamala Harris
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 43% 39% 30% 38% 43% 33% 36% 34% 31% 37% 26% 40% 40% 39% 36%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 53% 55% 63% 56% 52% 62% 56% 57% 59% 58% 65% 54% 47% 57% 59%
1. Very favorable 22% 17% 13% 17% 25% 14% 18% 19% 10% 17% 12% 18% 14% 18% 20%
2. Somewhat favorable 21% 22% 17% 21% 19% 20% 18% 14% 21% 20% 15% 22% 27% 21% 17%
3. Heard of, no opinion 2% 3% 6% 3% 3% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 2% 8% 3% 3%
4. Somewhat unfavorable 12% 11% 9% 10% 9% 14% 10% 9% 13% 11% 11% 12% 12% 9% 11%
5. Very unfavorable 41% 45% 54% 47% 43% 48% 46% 48% 46% 47% 54% 43% 35% 47% 48%
6. Unsure 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 3% 4% 1% 1%

3. [QFavTrump] Donald Trump
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 42% 42% 51% 48% 41% 48% 52% 49% 45% 48% 60% 40% 32% 46% 45%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 54% 56% 45% 48% 57% 50% 45% 44% 52% 49% 37% 58% 63% 51% 53%
1. Very favorable 26% 22% 30% 28% 25% 22% 31% 29% 23% 28% 34% 23% 20% 26% 26%
2. Somewhat favorable 16% 20% 21% 20% 16% 26% 21% 20% 22% 20% 26% 17% 13% 20% 20%
3. Heard of, no opinion 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1%
4. Somewhat unfavorable 9% 9% 10% 6% 14% 10% 9% 8% 11% 11% 8% 10% 8% 9% 9%
5. Very unfavorable 45% 47% 35% 42% 44% 39% 36% 36% 41% 38% 29% 49% 55% 42% 44%
6. Unsure 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% *% 1% 2% 1%

4. [QFavDem] The Democratic Party
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 45% 41% 32% 39% 43% 33% 35% 37% 35% 40% 31% 45% 47% 39% 40%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 51% 54% 64% 55% 54% 62% 59% 58% 61% 56% 65% 52% 48% 58% 57%
1. Very favorable 23% 17% 16% 17% 24% 9% 17% 17% 10% 19% 12% 20% 19% 18% 20%
2. Somewhat favorable 23% 24% 15% 21% 20% 24% 18% 20% 24% 20% 19% 25% 28% 21% 19%
3. Heard of, no opinion 2% 3% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1%
4. Somewhat unfavorable 16% 17% 20% 17% 17% 19% 20% 15% 21% 19% 18% 18% 18% 17% 20%
5. Very unfavorable 35% 37% 44% 38% 36% 43% 39% 43% 40% 37% 47% 34% 30% 41% 37%
6. Unsure 1% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2%
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5. [QFavGOP] The Republican Party
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 41% 38% 50% 46% 41% 43% 44% 44% 44% 47% 56% 39% 35% 46% 46%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 54% 58% 46% 49% 55% 54% 47% 46% 50% 48% 39% 58% 59% 50% 49%
1. Very favorable 16% 11% 14% 17% 16% 16% 15% 16% 15% 13% 19% 13% 13% 16% 17%
2. Somewhat favorable 25% 27% 36% 28% 24% 28% 29% 28% 29% 33% 37% 26% 22% 30% 29%
3. Heard of, no opinion 3% 2% 3% 4% 3% 2% 5% 7% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 4%
4. Somewhat unfavorable 19% 23% 25% 17% 22% 25% 24% 19% 22% 18% 16% 20% 21% 19% 18%
5. Very unfavorable 36% 35% 21% 32% 32% 29% 23% 27% 28% 31% 23% 38% 38% 31% 31%
6. Unsure 2% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 4% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 1%

6. [QFavDeSantis] Ron DeSantis
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT FAVORABLE 34% 33% 39% 51% 35% 30% 36% 37% 33% 34% 40% 28% 29% 36% 35%
VERY/SOMEWHAT UNFAVORABLE 37% 36% 22% 44% 32% 35% 27% 24% 31% 31% 22% 40% 37% 33% 35%
1. Very favorable 24% 21% 24% 35% 23% 18% 21% 21% 20% 23% 27% 17% 18% 21% 23%
2. Somewhat favorable 11% 12% 15% 16% 13% 12% 15% 16% 13% 11% 13% 11% 11% 15% 11%
3. Heard of, no opinion 12% 10% 16% 3% 13% 16% 15% 14% 17% 13% 17% 11% 16% 14% 11%
4. Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 9% 8% 10% 8% 7% 7% 8% 6% 10% 7% 8% 9%
5. Very unfavorable 28% 26% 14% 34% 23% 25% 19% 17% 24% 23% 16% 30% 31% 24% 25%
6. Unsure 17% 21% 23% 2% 20% 19% 22% 25% 19% 21% 21% 21% 18% 17% 19%

ARIZONA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Mark Kelly 54% 40% 29% 25% 3% 11% 30% 2%
2. Katie Hobbs 46% 37% 21% 26% 8% 14% 23% 8%
3. Kyrsten Sinema 40% 45% 7% 32% 7% 25% 20% 8%
4. Kari Lake 36% 52% 17% 19% 6% 13% 39% 7%
5. Blake Masters 32% 58% 12% 19% 4% 12% 46% 6%
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ARKANSAS ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Sarah Huckabee Sanders 58% 30% 38% 20% 8% 10% 19% 5%
2. Tom Cotton 49% 32% 23% 27% 8% 13% 19% 10%
3. John Boozman 48% 29% 18% 30% 13% 13% 17% 9%
4. Chris Jones 21% 21% 12% 9% 27% 10% 10% 32%
5. Natalie James 14% 13% 7% 7% 27% 6% 7% 46%

FLORIDA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Marco Rubio 46% 42% 20% 26% 6% 13% 29% 6%
2. Rick Scott 39% 44% 16% 23% 9% 14% 31% 8%
3. Val Demings 37% 39% 17% 20% 13% 11% 28% 12%
4. Charlie Crist 36% 47% 15% 21% 9% 14% 33% 8%

GEORGIA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Brian Kemp 50% 44% 24% 27% 3% 16% 28% 2%
2. Raphael Warnock 49% 45% 31% 17% 3% 11% 33% 3%
3. Stacey Abrams 47% 47% 32% 15% 4% 9% 38% 3%
4. Jon Ossoff 39% 42% 25% 14% 10% 12% 30% 8%
5. Herschel Walker 36% 56% 14% 23% 4% 14% 42% 4%

KANSAS ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Laura Kelly 57% 38% 25% 32% 3% 21% 18% 1%
2. Jerry Moran 41% 36% 18% 23% 13% 19% 18% 9%
3. Derek Schmidt 35% 43% 15% 19% 13% 15% 28% 10%
4. Roger Marshall 35% 37% 14% 21% 12% 12% 25% 17%
5. Mark Holland 19% 16% 6% 13% 26% 9% 7% 39%
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LOUISIANA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. John N. Kennedy 49% 29% 30% 19% 10% 10% 20% 12%
2. Bill Cassidy 40% 39% 13% 28% 11% 25% 14% 10%
3. Gary Chambers 13% 14% 5% 8% 25% 6% 8% 48%

MONTANA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Jon Tester 51% 32% 23% 28% 9% 14% 19% 8%
2. Steve Daines 47% 37% 19% 28% 9% 13% 24% 7%

MISSISSIPPI ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Cindy Hyde-Smith 44% 38% 17% 27% 12% 12% 25% 6%
2. Roger Wicker 37% 36% 13% 24% 17% 20% 15% 10%

OHIO ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Mike DeWine 52% 36% 16% 37% 7% 21% 15% 4%
2. Tim Ryan 44% 29% 19% 24% 13% 14% 15% 14%
3. Sherrod Brown 38% 35% 18% 20% 14% 14% 21% 13%
4. JD Vance 30% 45% 9% 21% 12% 14% 31% 13%
5. Nan Whaley 29% 31% 15% 15% 21% 12% 19% 19%
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OKLAHOMA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Kevin Stitt 51% 42% 21% 29% 4% 16% 26% 4%
2. James Lankford 47% 32% 20% 27% 13% 14% 18% 8%
3. Jim Inhofe 47% 34% 20% 27% 9% 14% 20% 9%
4. Markwayne Mullin 46% 24% 21% 25% 12% 8% 16% 18%
5. Joy Hofmeister 32% 36% 11% 21% 19% 21% 14% 13%
6. Kendra Horn 20% 29% 8% 12% 21% 14% 15% 29%
7. Madison Horn 15% 23% 6% 8% 29% 13% 10% 33%

PENNSYLVANIA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Josh Shapiro 53% 32% 27% 25% 8% 13% 19% 7%
2. John Fetterman 53% 38% 29% 24% 4% 13% 25% 4%
3. Bob Casey, Jr. 40% 30% 14% 27% 14% 13% 18% 15%
4. Pat Toomey 34% 44% 10% 24% 12% 19% 24% 10%
5. Doug Mastriano 31% 56% 13% 18% 6% 14% 42% 7%
6. Mehmet Oz 30% 61% 11% 19% 5% 16% 46% 4%

RHODE ISLAND ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Jack Reed 55% 24% 28% 26% 11% 11% 13% 10%
2. Daniel McKee 45% 37% 13% 32% 11% 23% 14% 7%
3. Sheldon Whitehouse 45% 38% 19% 26% 8% 15% 22% 9%
4. Ashley Kalus 22% 20% 8% 15% 25% 12% 8% 33%
5. Jonathan Riccitelli 6% 7% 2% 4% 26% 4% 3% 61%
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SOUTH CAROLINA ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Tim Scott 51% 33% 28% 23% 9% 10% 23% 8%
2. Henry McMaster 48% 41% 22% 26% 7% 15% 26% 4%
3. Lindsey Graham 42% 50% 12% 29% 5% 16% 35% 3%
4. Joe Cunningham 33% 30% 15% 18% 18% 13% 17% 19%
5. Krystle Matthews 23% 14% 10% 13% 24% 5% 9% 39%

TEXAS ONLY:
V/S

Fav.
V/S

Unfav.
1. Very

favorable
2. Somewhat

favorable
3. Heard of,

no opinion
4. Somewhat

unfavorable
5. Very

unfavorable 6. Unsure
1. Matthew McConaughey 53% 15% 24% 29% 19% 9% 7% 12%
2. Greg Abbott 49% 46% 27% 22% 3% 10% 36% 2%
3. Beto O’Rourke 46% 48% 28% 18% 4% 10% 38% 2%
4. Ted Cruz 41% 49% 23% 18% 7% 11% 38% 3%
5. John Cornyn 31% 37% 11% 20% 16% 16% 21% 16%

3. [QApproval] Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

STRONGLY/SOMEWHAT APPROVE 47% 40% 31% 40% 43% 37% 37% 38% 37% 39% 28% 46% 46% 40% 41%
STRONGLY/SOMEWHAT DISAPPROVE 52% 59% 66% 58% 55% 63% 62% 61% 61% 60% 70% 54% 52% 59% 58%
1. Strongly approve 25% 18% 12% 19% 21% 15% 17% 19% 12% 20% 12% 22% 18% 18% 18%
2. Somewhat approve 22% 22% 19% 21% 22% 22% 20% 19% 26% 18% 16% 24% 27% 22% 23%
3. Somewhat disapprove 12% 13% 11% 11% 12% 14% 10% 10% 11% 13% 14% 11% 15% 11% 12%
4. Strongly disapprove 40% 45% 55% 46% 43% 49% 51% 51% 50% 47% 56% 43% 37% 48% 46%
5. Unsure 1% 1% 3% 2% 2% *% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Echelon Insights ⬢ 108 S. Washington Street ⬢ Suite 250 ⬢ Alexandria, VA 22314 ⬢ @EchelonInsights
7



4. [QApprovalEconomic] Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the U.S. economy? [RANDOMIZE SCALE
1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
STRONGLY/SOMEWHAT APPROVE 43% 37% 28% 37% 40% 32% 33% 35% 35% 36% 27% 44% 43% 35% 38%
STRONGLY/SOMEWHAT DISAPPROVE 56% 61% 70% 60% 58% 65% 65% 63% 63% 62% 71% 56% 54% 63% 61%
1. Strongly approve 23% 16% 12% 17% 21% 12% 14% 19% 12% 17% 12% 20% 17% 17% 16%
2. Somewhat approve 20% 20% 16% 21% 20% 21% 19% 17% 23% 19% 15% 24% 26% 18% 22%
3. Somewhat disapprove 14% 14% 13% 13% 13% 16% 13% 10% 11% 14% 14% 11% 12% 15% 11%
4. Strongly disapprove 42% 47% 56% 47% 45% 50% 52% 53% 52% 48% 57% 45% 42% 48% 50%
5. Unsure 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1%

5. [QApprovalInflation] Do you approve or disapprove of the way Democrats in Congress are handling inflation? [RANDOMIZE
SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
STRONGLY/SOMEWHAT APPROVE 42% 34% 29% 36% 38% 31% 30% 34% 31% 33% 24% 41% 38% 35% 34%
STRONGLY/SOMEWHAT DISAPPROVE 55% 63% 68% 59% 57% 67% 64% 61% 66% 62% 70% 56% 56% 62% 61%
1. Strongly approve 21% 13% 11% 14% 18% 9% 14% 14% 9% 14% 9% 17% 14% 14% 14%
2. Somewhat approve 20% 21% 18% 22% 20% 22% 16% 20% 22% 19% 15% 24% 24% 20% 20%
3. Somewhat disapprove 14% 16% 13% 14% 16% 16% 12% 12% 15% 16% 15% 15% 19% 13% 14%
4. Strongly disapprove 41% 47% 54% 45% 41% 51% 52% 49% 50% 47% 55% 41% 37% 49% 47%
5. Unsure 3% 3% 3% 5% 5% 2% 6% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 4% 4%

6. [QEconState] Do you think the current economic situation in the United States is getting better, getting worse, or staying about
the same? [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
GETTING A LOT/LITTLE BETTER 25% 21% 19% 20% 24% 18% 18% 17% 22% 21% 19% 26% 24% 24% 21%
GETTING A LOT/LITTLE WORSE 56% 61% 71% 60% 57% 67% 64% 64% 65% 61% 68% 56% 59% 62% 60%
1. Getting a lot better 6% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 5% 6% 1% 5% 4%
2. Getting a little better 19% 17% 14% 15% 18% 15% 13% 15% 19% 16% 14% 20% 23% 18% 16%
3. Staying the same 16% 17% 9% 16% 15% 13% 13% 16% 11% 15% 12% 15% 14% 11% 17%
4. Getting a little worse 24% 26% 27% 25% 25% 24% 21% 20% 21% 27% 24% 26% 24% 23% 24%
5. Getting a lot worse 32% 35% 44% 35% 32% 44% 43% 43% 45% 35% 45% 31% 35% 39% 36%
6. Unsure 2% 2% 1% 3% 4% 1% 5% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 2%
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7. [QGenericCongressional] If the election for U.S. House of Representatives in your district were held today, would you vote
for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
THE REPUBLICAN CANDIDATE,
DEFINITELY/PROBABLY 46% 46% 58% 50% 46% 53% 53% 54% 52% 50% 64% 43% 37% 52% 50%
THE DEMOCRATIC CANDIDATE,
DEFINITELY/PROBABLY 46% 42% 33% 42% 45% 38% 36% 39% 39% 41% 29% 49% 49% 40% 43%
1. The Republican candidate, definitely 36% 32% 45% 38% 35% 40% 40% 42% 31% 36% 48% 29% 27% 39% 38%
2. The Republican candidate, probably 10% 14% 13% 12% 11% 14% 13% 12% 21% 15% 15% 14% 10% 13% 12%
3. The Democratic candidate, probably 12% 11% 11% 11% 10% 12% 13% 13% 11% 10% 9% 10% 18% 12% 14%
4. The Democratic candidate, definitely 35% 32% 22% 31% 34% 27% 23% 27% 27% 30% 21% 39% 31% 28% 29%
5. Unsure 8% 11% 9% 8% 9% 8% 11% 7% 9% 9% 7% 7% 14% 8% 7%

ARIZONA ONLY:
8. [QArizonaSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

BLAKE MASTERS, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 37%
MARK KELLY, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 52%
1. Blake Masters, the Republican candidate, definitely 25%
2. Blake Masters, the Republican candidate, probably 12%
3. Mark Kelly, the Democratic candidate, probably 12%
4. Mark Kelly, the Democratic candidate, definitely 40%
5. Unsure 11%

ARIZONA ONLY:
9. [QArizonaGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

KARI LAKE, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/ PROBABLY 40%
KATIE HOBBS, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 50%
1. Kari Lake, the Republican candidate, definitely 31%
2. Kari Lake, the Republican candidate, probably 10%
3. Katie Hobbs, the Democratic candidate, probably 10%
4. Katie Hobbs, the Democratic candidate, definitely 40%
5. Unsure 10%
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ARKANSAS ONLY:
10. [QArkansasSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

JOHN BOOZMAN, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 56%
NATALIE JAMES, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 32%
1. John Boozman, the Republican candidate, definitely 42%
2. John Boozman, the Republican candidate, probably 15%
3. Natalie James, the Democratic candidate, probably 12%
4. Natalie James, the Democratic candidate, definitely 20%
5. Unsure 12%

ARKANSAS ONLY:
11. [QArkansasGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

SARAH HUCKABEE SANDERS, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/
PROBABLY 62%
CHRIS JONES, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 32%
1. Sarah Huckabee Sanders, the Republican candidate, definitely 47%
2. Sarah Huckabee Sanders, the Republican candidate, probably 15%
3. Chris Jones, the Democratic candidate, probably 7%
4. Chris Jones, the Democratic candidate, definitely 24%
5. Unsure 6%

FLORIDA ONLY:
12. [QFloridaSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

MARCO RUBIO, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 50%
VAL DEMINGS, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 41%
1. Marco Rubio, the Republican candidate, definitely 36%
2. Marco Rubio, the Republican candidate, probably 13%
3. Val Demings, the Democratic candidate, probably 14%
4. Val Demings, the Democratic candidate, definitely 27%
5. Unsure 9%
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FLORIDA ONLY:
13. [QFloridaGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

RON DESANTIS, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 52%
CHARLIE CRIST, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 42%
1. Ron DeSantis, the Republican candidate, definitely 43%
2. Ron DeSantis, the Republican candidate, probably 9%
3. Charlie Crist, the Democratic candidate, probably 11%
4. Charlie Crist, the Democratic candidate, definitely 31%
5. Unsure 7%

GEORGIA ONLY:
14. [QGeorgiaSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

HERSCHEL WALKER, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 40%
RAPHAEL WARNOCK, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 50%
1. Herschel Walker, the Republican candidate, definitely 25%
2. Herschel Walker, the Republican candidate, probably 15%
3. Raphael Warnock, the Democratic candidate, probably 9%
4. Raphael Warnock, the Democratic candidate, definitely 41%
5. Unsure 10%

GEORGIA ONLY:
15. [QGeorgiaGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

BRIAN KEMP, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 47%
STACEY ABRAMS, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 48%
1. Brian Kemp, the Republican candidate, definitely 40%
2. Brian Kemp, the Republican candidate, probably 8%
3. Stacey Abrams, the Democratic candidate, probably 7%
4. Stacey Abrams, the Democratic candidate, definitely 40%
5. Unsure 5%
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KANSAS ONLY:
16. [QKansasSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

JERRY MORAN, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 54%
MARK HOLLAND, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 35%
1. Jerry Moran, the Republican candidate, definitely 32%
2. Jerry Moran, the Republican candidate, probably 22%
3. Mark Holland, the Democratic candidate, probably 16%
4. Mark Holland, the Democratic candidate, definitely 20%
5. Unsure 11%

KANSAS ONLY:
17. [QKansasGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

DEREK SCHMIDT, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 41%
LAURA KELLY, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 53%
1. Derek Schmidt, the Republican candidate, definitely 28%
2. Derek Schmidt, the Republican candidate, probably 13%
3. Laura Kelly, the Democratic candidate, probably 16%
4. Laura Kelly, the Democratic candidate, definitely 37%
5. Unsure 5%

LOUISIANA ONLY:
18. [QLouisianaSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE 1-4]

1. John N. Kennedy, Republican 51%
2. Gary Chambers, Democrat 16%
3. Luke Mixon, Democrat 8%
4. Syrita Steib, Democrat 6%
5. Someone else (Please specify) *%
6. Unsure 19%
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OHIO ONLY:
19. [QOhioSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

JD VANCE, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/ PROBABLY 39%
TIM RYAN, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/ PROBABLY 45%
1. JD Vance, the Republican candidate, definitely 24%
2. JD Vance, the Republican candidate, probably 15%
3. Tim Ryan, the Democratic candidate, probably 13%
4. Tim Ryan, the Democratic candidate, definitely 32%
5. Unsure 15%

OHIO ONLY:
20. [QOhioGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

MIKE DEWINE, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 54%
NAN WHALEY, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 35%
1. Mike DeWine, the Republican candidate, definitely 36%
2. Mike DeWine, the Republican candidate, probably 18%
3. Nan Whaley, the Democratic candidate, probably 11%
4. Nan Whaley, the Democratic candidate, definitely 24%
5. Unsure 11%

[RANDOMIZE ORDER OF QOKLAHOMASEN1 AND QOKLAHOMASEN2]

OKLAHOMA ONLY:
21. [QOklahomaSen1] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

JAMES LANKFORD, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 59%
MADISON HORN, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 29%
1. James Lankford, the Republican candidate, definitely 44%
2. James Lankford, the Republican candidate, probably 15%
3. Madison Horn, the Democratic candidate, probably 10%
4. Madison Horn, the Democratic candidate, definitely 19%
5. Unsure 12%
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OKLAHOMA ONLY:
22. [QOklahomaSen2] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

MARKWAYNE MULLIN, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 58%
KENDRA HORN, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 28%
1. Markwayne Mullin, the Republican candidate, definitely 42%
2. Markwayne Mullin, the Republican candidate, probably 17%
3. Kendra Horn, the Democratic candidate, probably 8%
4. Kendra Horn, the Democratic candidate, definitely 20%
5. Unsure 13%

OKLAHOMA ONLY:
23. [QOklahomaGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

KEVIN STITT, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 55%
JOY HOFMEISTER, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 36%
1. Kevin Stitt, the Republican candidate, definitely 42%
2. Kevin Stitt, the Republican candidate, probably 13%
3. Joy Hofmeister, the Democratic candidate, probably 10%
4. Joy Hofmeister, the Democratic candidate, definitely 26%
5. Unsure 10%

PENNSYLVANIA ONLY:
24. [QPennsylvaniaSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

MEHMET OZ, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 36%
JOHN FETTERMAN, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 57%
1. Mehmet Oz, the Republican candidate, definitely 20%
2. Mehmet Oz, the Republican candidate, probably 17%
3. John Fetterman, the Democratic candidate, probably 12%
4. John Fetterman, the Democratic candidate, definitely 44%
5. Unsure 7%
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PENNSYLVANIA ONLY:
25. [QPennsylvaniaGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

DOUG MASTRIANO, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 36%
JOSH SHAPIRO, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 55%
1. Doug Mastriano, the Republican candidate, definitely 22%
2. Doug Mastriano, the Republican candidate, probably 14%
3. Josh Shapiro, the Democratic candidate, probably 11%
4. Josh Shapiro, the Democratic candidate, definitely 45%
5. Unsure 8%

[RANDOMIZE ORDER OF QRHODEISLANDGOV1 AND QRHODEISLANDGOV2]

RHODE ISLAND ONLY:
26. [QRhodeIslandGov1] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

ASHLEY KALUS, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 28%
DANIEL MCKEE, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 51%
1. Ashley Kalus, the Republican candidate, definitely 14%
2. Ashley Kalus, the Republican candidate, probably 15%
3. Daniel McKee, the Democratic candidate, probably 30%
4. Daniel McKee, the Democratic candidate, definitely 21%
5. Unsure 21%

RHODE ISLAND ONLY:
27. [QRhodeIslandGov2] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

JONATHAN RICCITELLI, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 25%
DANIEL MCKEE, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 53%
1. Jonathan Riccitelli, the Republican candidate, definitely 10%
2. Jonathan Riccitelli, the Republican candidate, probably 15%
3. Daniel McKee, the Democratic candidate, probably 31%
4. Daniel McKee, the Democratic candidate, definitely 22%
5. Unsure 22%
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SOUTH CAROLINA ONLY:
28. [QSouthCarolinaSen] If the election for Senate were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

TIM SCOTT, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/ PROBABLY 54%
KRYSTLE MATTHEWS, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 37%
1. Tim Scott, the Republican candidate, definitely 40%
2. Tim Scott, the Republican candidate, probably 13%
3. Krystle Matthews, the Democratic candidate, probably 10%
4. Krystle Matthews, the Democratic candidate, definitely 27%
5. Unsure 9%

SOUTH CAROLINA ONLY:
29. [QSouthCarolinaGov] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

HENRY MCMASTER, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 50%
JOE CUNNINGHAM, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 44%
1. Henry McMaster, the Republican candidate, definitely 37%
2. Henry McMaster, the Republican candidate, probably 13%
3. Joe Cunningham, the Democratic candidate, probably 11%
4. Joe Cunningham, the Democratic candidate, definitely 32%
5. Unsure 6%

TEXAS ONLY:
30. [QTexasGov1] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

GREG ABBOTT, THE REPUBLICAN CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 48%
BETO O’ROURKE, THE DEMOCRATIC CANDIDATE, DEFINITELY/PROBABLY 46%
1. Greg Abbott, the Republican candidate, definitely 39%
2. Greg Abbott, the Republican candidate, probably 9%
3. Beto O’Rourke, the Democratic candidate, probably 11%
4. Beto O’Rourke, the Democratic candidate, definitely 36%
5. Unsure 5%

TEXAS ONLY:
31. [QTexasGov2] If the election for Governor were held today, would you vote for…? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

1. Greg Abbott, the Republican candidate 42%
2. Beto O’Rourke, the Democratic candidate 39%
3. Matthew McConaughey, the independent candidate 13%
4. Unsure 6%
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32. [QTrumpBiden] If the 2024 presidential election were being held today, would you vote for... [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

DONALD TRUMP, DEFINITELY/PROBABLY 45% 47% 58% 49% 45% 52% 51% 54% 49% 49% 63% 43% 37% 51% 48%
JOE BIDEN, DEFINITELY/PROBABLY 46% 43% 33% 41% 47% 41% 36% 36% 36% 41% 30% 48% 51% 39% 43%
1. Donald Trump, definitely 34% 35% 46% 39% 34% 39% 36% 41% 31% 38% 46% 30% 25% 38% 35%
2. Donald Trump, probably 11% 12% 12% 11% 12% 13% 16% 13% 17% 11% 17% 13% 12% 13% 13%
3. Joe Biden, probably 10% 9% 6% 9% 9% 12% 11% 12% 9% 10% 6% 9% 14% 7% 11%
4. Joe Biden, definitely 36% 33% 26% 32% 38% 29% 25% 24% 27% 31% 24% 39% 37% 32% 32%
5. Unsure 8% 10% 9% 10% 8% 7% 12% 10% 15% 10% 7% 10% 12% 10% 9%

33. [QDeSantisBiden] If the 2024 presidential election were being held today, would you vote for... [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

RON DESANTIS, DEFINITELY/PROBABLY 41% 43% 49% 51% 42% 50% 46% 49% 42% 46% 53% 42% 36% 42% 44%
JOE BIDEN, DEFINITELY/PROBABLY 46% 43% 31% 42% 47% 39% 33% 37% 35% 40% 28% 46% 47% 42% 41%
1. Ron DeSantis, definitely 29% 30% 34% 42% 29% 31% 29% 34% 23% 32% 37% 26% 23% 32% 30%
2. Ron DeSantis, probably 13% 13% 15% 9% 13% 19% 17% 15% 19% 14% 16% 16% 14% 10% 14%
3. Joe Biden, probably 11% 9% 8% 10% 9% 11% 8% 9% 9% 9% 6% 9% 11% 8% 11%
4. Joe Biden, definitely 35% 34% 22% 32% 38% 28% 25% 28% 26% 31% 22% 37% 36% 33% 30%
5. Unsure 12% 14% 20% 7% 11% 11% 21% 14% 23% 14% 19% 11% 17% 16% 15%
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34. [QIssues] If you had to choose, which of the following would you say is the biggest issue facing the country today? Choose up
to three. [SELECT MULTIPLE, UP TO 3] [RANDOMIZE 1-14]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
1. The economy and inflation 61% 61% 61% 63% 64% 66% 60% 75% 60% 64% 67% 56% 64% 66% 61%
2. Abortion 20% 23% 13% 20% 18% 15% 14% 10% 15% 18% 17% 20% 15% 17% 19%
3. Crime and public safety 19% 17% 23% 17% 20% 13% 26% 25% 18% 22% 17% 22% 18% 24% 19%
4. Gun control 19% 18% 14% 21% 20% 14% 21% 16% 15% 19% 11% 22% 20% 19% 23%
5. Healthcare 18% 21% 20% 16% 18% 18% 16% 18% 21% 19% 13% 21% 20% 18% 18%
6. Immigration 17% 29% 29% 27% 19% 21% 22% 24% 30% 24% 28% 16% 17% 23% 26%
7. The environment 15% 14% 10% 12% 10% 12% 8% 9% 15% 13% 11% 12% 16% 12% 13%
8. USA security 13% 11% 19% 16% 10% 18% 15% 18% 16% 15% 15% 11% 14% 13% 13%
9. COVID-19 13% 6% 8% 10% 10% 5% 11% 12% 8% 8% 10% 10% 8% 9% 9%
10. Jobs 9% 6% 13% 8% 10% 6% 13% 9% 11% 9% 10% 11% 7% 10% 9%
11. Income inequality 8% 10% 9% 8% 11% 12% 9% 6% 10% 8% 7% 9% 9% 11% 7%
12. The war between Russia and

Ukraine 7% 4% 11% 4% 6% 8% 5% 6% 8% 7% 6% 7% 8% 8% 5%
13. Education 5% 8% 8% 5% 5% 8% 9% 4% 10% 6% 10% 7% 10% 7% 6%
14. Criminal justice reform 3% 4% 6% 5% 6% 2% 8% 8% 6% 5% 5% 5% 2% 5% 6%
15. Regulating the technology industry 2% 2% 2% 1% 1% *% *% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 1%
16. Something else (Please specify) 7% 8% 7% 6% 5% 6% 5% 4% 8% 7% 6% 7% 7% 5% 6%
17. Unsure 1% *% *% 1% 1% *% *% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

35. [QRecession] Economists define a recession as two consecutive quarters of negative economic growth, a threshold that was
recently met. The Biden Administration says we are not in a recession, citing other statistics like the number of new jobs.

Do you think the United States is currently in a recession, or not? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. The U.S. is currently in a recession 64% 63% 70% 61% 63% 63% 65% 64% 65% 60% 70% 57% 59% 64% 64%

2.
The U.S. is not currently in a
recession 23% 24% 19% 22% 20% 23% 16% 19% 19% 23% 16% 27% 28% 22% 23%

3. Unsure 14% 12% 12% 17% 17% 14% 19% 18% 15% 17% 15% 16% 13% 14% 13%
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36. [QInflationResponsible] Who or what do you hold more responsible for high inflation? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. The Democrats, led by President
Biden 55% 52% 66% 57% 54% 56% 62% 60% 61% 55% 63% 54% 46% 57% 57%

2. The Republicans, including former
President Trump 27% 31% 23% 26% 31% 26% 24% 24% 28% 26% 23% 30% 32% 28% 29%

3. Unsure 18% 17% 11% 17% 16% 18% 14% 16% 10% 19% 13% 17% 22% 15% 14%

37. [QRecessionReg] In light of recent economic news, including the possibility that the U.S. has entered a recession and falling
real wages for workers, do you think now is the right time or the wrong time to enact new regulations on some American
businesses that could make them smaller and less competitive against foreign competitors? [RANDOMIZE 1-2]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
1. Right time 23% 17% 14% 19% 20% 13% 14% 15% 20% 16% 17% 22% 20% 20% 22%
2. Wrong time 52% 55% 58% 51% 51% 59% 56% 61% 53% 50% 58% 48% 49% 52% 53%
3. Unsure 24% 28% 27% 31% 29% 28% 30% 24% 27% 34% 24% 29% 30% 28% 26%

[RANDOMIZE ORDER OF QMOTIVATED QUESTIONS]

38. [QMotivatedInflation] Does the issue of inflation and rising prices make you more motivated to vote in November, less
motivated, or does it make no difference? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT MORE MOTIVATED 72% 61% 66% 65% 68% 60% 66% 69% 57% 62% 70% 63% 61% 66% 70%
MUCH/SOMEWHAT LESS MOTIVATED 6% 5% 6% 5% 7% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 7% 5% 4% 4%
1. Much more motivated 51% 44% 51% 50% 52% 44% 53% 55% 39% 44% 55% 46% 39% 51% 53%
2. Somewhat more motivated 21% 16% 16% 15% 15% 16% 14% 14% 18% 18% 15% 17% 22% 15% 17%
3. Somewhat less motivated 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2%
4. Much less motivated 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 2%
5. It makes no difference 19% 30% 24% 25% 22% 33% 23% 18% 33% 28% 20% 28% 29% 27% 23%
6. Unsure 3% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 5% 6% 4% 5% 3% 5% 3% 2%
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39. [QMotivatedTech] Does the issue of government regulation of technology companies make you more motivated to vote in
November, less motivated, or does it make no difference? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT MORE MOTIVATED 50% 48% 48% 55% 55% 43% 51% 55% 45% 48% 53% 44% 48% 49% 58%
MUCH/SOMEWHAT LESS MOTIVATED 7% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 3% 4%
1. Much more motivated 34% 30% 29% 36% 36% 26% 36% 42% 29% 29% 33% 29% 25% 31% 37%
2. Somewhat more motivated 17% 18% 19% 20% 19% 17% 15% 13% 16% 19% 19% 16% 23% 18% 21%
3. Somewhat less motivated 5% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3%
4. Much less motivated 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
5. It makes no difference 37% 43% 38% 33% 35% 46% 34% 32% 41% 40% 33% 41% 39% 41% 33%
6. Unsure 6% 5% 9% 8% 7% 6% 10% 7% 7% 9% 9% 8% 8% 7% 5%

IF IDENTIFIES AS REPUBLICAN OR VOTES FOR REPUBLICANS MORE OFTEN THAN DEMOCRATS [QParty=1-2 OR QPartyLean=1-2],
ASK:

40. [QTrumpGOP] Would you say you consider yourself to be primarily a supporter of Donald Trump, or a supporter of the
Republican Party? [RANDOMIZE 1-2]

USA
(n=490)

AZ
(n=337)

AR
(n=184)

FL
(n=363)

GA
(n=337)

KS
(n=192)

LA
(n=242)

MS
(n=211)

MT
(n=142)

OH
(n=377)

OK
(n=265)

PA
(n=353)

RI
(n=102)

SC
(n=294)

TX
(n=378)

1. Supporter of Donald Trump 47% 40% 45% 39% 39% 38% 47% 43% 34% 42% 42% 40% 48% 33% 41%
2. Supporter of the Republican Party 46% 53% 43% 50% 53% 51% 45% 49% 57% 47% 49% 53% 39% 60% 52%
3. I don’t support either one 4% 6% 9% 7% 8% 9% 5% 6% 5% 4% 5% 6% 11% 6% 5%
4. Unsure 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 4% 7% 4% 2% 2% 1% 2%

IF IDENTIFIES AS REPUBLICAN OR VOTES FOR REPUBLICANS MORE OFTEN THAN DEMOCRATS [QParty=1-2 OR QPartyLean=1-2],
ASK:

41. [Q2024TrumpDeSantis] If the 2024 Republican presidential primaries were being held today and you had to make a choice, for
whom would you vote? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA
(n=490)

AZ
(n=337)

AR
(n=184)

FL
(n=363)

GA
(n=337)

KS
(n=192)

LA
(n=242)

MS
(n=211)

MT
(n=142)

OH
(n=377)

OK
(n=265)

PA
(n=353)

RI
(n=102)

SC
(n=294)

TX
(n=378)

DONALD TRUMP, DEFINITELY/PROBABLY 57% 53% 58% 47% 54% 52% 65% 58% 56% 58% 60% 48% 54% 58% 53%
RON DESANTIS, DEFINITELY/PROBABLY 35% 36% 29% 45% 37% 37% 29% 31% 28% 30% 30% 40% 38% 33% 37%
1. Donald Trump, definitely 43% 40% 47% 37% 42% 42% 50% 46% 35% 40% 46% 31% 42% 42% 40%
2. Donald Trump, probably 14% 13% 11% 10% 12% 10% 15% 11% 21% 18% 14% 17% 12% 15% 13%
3. Ron DeSantis, probably 13% 15% 17% 11% 16% 19% 12% 17% 16% 14% 14% 22% 15% 16% 18%
4. Ron DeSantis, definitely 22% 21% 12% 33% 21% 18% 16% 14% 12% 15% 16% 18% 24% 17% 19%
5. Unsure 8% 11% 13% 8% 9% 11% 6% 11% 16% 12% 10% 12% 8% 9% 10%
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ASK ALL:

42. [QCongressPriority] Out of all the following issues people have raised as priorities for Congress this year, which one or two of
the following would you MOST like to see Congress address in the remaining two months before the November midterm
elections? [RANDOMIZE 1-12]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
1. Addressing inflation and rising prices

for families 53% 55% 54% 54% 57% 56% 55% 56% 54% 54% 52% 53% 57% 51% 55%
2. Securing the Southern border 25% 34% 36% 30% 24% 28% 28% 26% 31% 26% 30% 23% 24% 25% 29%
3. Codifying the right to an abortion 20% 26% 10% 19% 18% 22% 13% 11% 19% 22% 13% 23% 25% 17% 20%
4. Protecting voting rights 17% 16% 16% 16% 20% 17% 16% 22% 12% 17% 16% 19% 14% 20% 17%
5. Fixing the Electoral Count Act to

prevent another January 6th 11% 10% 10% 12% 10% 10% 11% 13% 10% 10% 11% 14% 12% 11% 7%
6. Protecting children from predators

online 11% 8% 10% 8% 11% 8% 14% 16% 8% 13% 12% 8% 10% 10% 10%
7. Improving election integrity 10% 8% 18% 10% 11% 11% 14% 15% 15% 10% 18% 11% 9% 14% 13%
8. Codifying the right to life for the

unborn 6% 5% 8% 6% 8% 9% 8% 6% 6% 7% 10% 5% 3% 8% 9%
9. Codifying the right for gay and

lesbian couples to marry legally 6% 6% 3% 6% 4% 5% 3% 3% 7% 6% 4% 6% 8% 5% 5%
10. Providing more support for Ukraine

in its war with Russia 6% 4% 6% 5% 4% 1% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 7%
11. Breaking up large tech companies 4% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 5% 3%
12. Unsure 4% 4% 5% 6% 5% 3% 6% 3% 3% 5% 6% 5% 5% 3% 5%

[RANDOMIZE QFOCUS QUESTIONS]

43. [QFocusInflation] Do you think members of Congress should be more focused on…? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Addressing inflation and rising
prices for families 89% 91% 90% 88% 90% 89% 91% 91% 90% 90% 93% 88% 88% 88% 89%

2. Breaking up large technology
companies 7% 4% 5% 5% 4% 8% 4% 4% 7% 6% 4% 7% 7% 9% 6%

3. Unsure 4% 4% 5% 7% 6% 3% 5% 5% 3% 4% 3% 5% 6% 3% 5%
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44. [QFocusElections] Do you think members of Congress should be more focused on…? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Improving how elections work 63% 61% 65% 62% 63% 57% 65% 72% 59% 58% 62% 63% 62% 65% 61%
2. Breaking up large technology

companies 24% 23% 19% 22% 20% 29% 19% 14% 27% 22% 25% 24% 20% 21% 22%
3. Unsure 13% 16% 16% 16% 17% 14% 16% 15% 14% 20% 13% 13% 18% 15% 17%

45. [QFocusChina] Do you think members of Congress should be more focused on…? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Improving America’s
competitiveness with China 65% 65% 65% 68% 64% 69% 66% 74% 66% 69% 73% 65% 69% 67% 68%

2. Breaking up large technology
companies 23% 21% 20% 17% 18% 18% 21% 13% 23% 18% 15% 20% 17% 18% 18%

3. Unsure 12% 14% 14% 15% 19% 12% 14% 13% 11% 13% 12% 15% 14% 15% 14%

46. [QFocusPredators] Do you think members of Congress should be more focused on…? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Protecting children from predators
online 74% 78% 82% 77% 78% 75% 80% 84% 73% 74% 81% 74% 71% 79% 72%

2. Breaking up large technology
companies 19% 15% 10% 14% 14% 17% 13% 11% 19% 18% 15% 18% 17% 12% 17%

3. Unsure 7% 8% 8% 10% 8% 8% 7% 5% 8% 8% 4% 8% 12% 9% 11%

47. [QTrustPriority] How much do you trust Congress to prioritize important issues? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

TRUST A LOT/A LITTLE 39% 30% 27% 34% 36% 25% 30% 30% 25% 33% 26% 33% 34% 30% 34%
DO NOT TRUST VERY MUCH/ AT ALL 58% 67% 70% 61% 58% 73% 62% 66% 72% 63% 69% 63% 63% 66% 63%
1. Trust a lot 9% 4% 4% 6% 7% 4% 5% 7% 5% 4% 4% 6% 4% 6% 6%
2. Trust a little 30% 26% 23% 28% 29% 22% 25% 23% 21% 28% 22% 27% 30% 24% 28%
3. Do not trust very much 30% 35% 29% 32% 29% 37% 32% 28% 41% 34% 30% 35% 36% 36% 35%
4. Do not trust at all 28% 32% 40% 29% 29% 36% 30% 38% 31% 29% 39% 28% 27% 30% 27%
5. Unsure 4% 3% 4% 5% 5% 1% 8% 4% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 4%
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48. [QTrustIndustry] How much do you trust Congress to do the right thing when it comes to regulating industries? [RANDOMIZE
SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
TRUST A LOT/A LITTLE 39% 30% 21% 31% 35% 28% 29% 26% 24% 27% 23% 31% 32% 30% 33%
DO NOT TRUST VERY MUCH/ AT ALL 56% 64% 71% 62% 57% 67% 62% 65% 71% 66% 70% 62% 61% 65% 62%
1. Trust a lot 9% 4% 3% 5% 7% 3% 6% 7% 5% 3% 4% 5% 6% 5% 5%
2. Trust a little 30% 26% 17% 25% 28% 25% 23% 19% 18% 23% 19% 26% 26% 25% 27%
3. Do not trust very much 29% 34% 35% 34% 29% 34% 31% 28% 36% 37% 35% 34% 35% 34% 37%
4. Do not trust at all 27% 30% 36% 29% 28% 34% 30% 37% 34% 30% 35% 28% 26% 31% 25%
5. Unsure 5% 6% 9% 7% 8% 4% 10% 9% 6% 7% 6% 7% 7% 5% 5%

49. [QTrustTech] How much do you trust Congress to do the right thing when it comes to regulating the tech industry?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

TRUST A LOT/A LITTLE 38% 28% 24% 29% 34% 25% 28% 27% 23% 29% 22% 30% 30% 27% 34%
DO NOT TRUST VERY MUCH/ AT ALL 56% 66% 70% 62% 56% 69% 61% 64% 71% 64% 71% 62% 60% 65% 60%
1. Trust a lot 9% 4% 3% 6% 7% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 7%
2. Trust a little 29% 24% 21% 24% 26% 20% 22% 21% 19% 25% 16% 27% 26% 21% 26%
3. Do not trust very much 30% 34% 30% 31% 27% 39% 32% 27% 37% 32% 38% 32% 33% 34% 34%
4. Do not trust at all 27% 32% 40% 32% 28% 30% 30% 37% 34% 32% 33% 30% 27% 31% 26%
5. Unsure 5% 6% 7% 9% 11% 6% 10% 9% 5% 8% 7% 8% 10% 8% 7%

50. [QAICOASupport] Congress is currently considering legislation that experts say could end Amazon Prime two-day shipping,
force technology companies to share private user data with foreign competitors, and raise prices on digital services. Do you
think this legislation is a good idea or a bad idea? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
VERY/SOMEWHAT GOOD IDEA 17% 7% 11% 14% 13% 8% 13% 11% 9% 9% 11% 12% 13% 12% 14%
VERY/SOMEWHAT BAD IDEA 71% 80% 78% 74% 73% 81% 76% 81% 80% 77% 78% 77% 73% 77% 74%
1. Very good idea 7% 2% 5% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 6%
2. Somewhat good idea 11% 5% 5% 8% 7% 5% 7% 7% 6% 5% 7% 8% 9% 7% 8%
3. Somewhat bad idea 18% 19% 17% 18% 18% 17% 16% 19% 21% 23% 19% 24% 23% 19% 19%
4. Very bad idea 53% 61% 61% 56% 56% 64% 61% 61% 59% 55% 59% 53% 51% 58% 55%
5. Unsure 12% 13% 11% 12% 14% 11% 10% 8% 10% 13% 10% 12% 13% 11% 12%
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51. [QAICOAPriority] Congress has a few short weeks left before the midterm election to focus on priorities important to the
American people. Do you think this legislation that could end Amazon Prime two-day shipping, force technology companies to
share private user data with foreign competitors, and raise prices on digital services is a good use of Congress’s time in this
time, or a bad use? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
VERY/SOMEWHAT GOOD USE 19% 10% 9% 11% 14% 10% 13% 11% 12% 12% 14% 14% 13% 11% 13%
VERY/SOMEWHAT BAD USE 69% 77% 80% 74% 71% 82% 76% 78% 78% 72% 75% 77% 73% 78% 75%
1. Very good use 7% 4% 4% 5% 5% 2% 6% 6% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 5%
2. Somewhat good use 11% 6% 4% 7% 9% 8% 7% 5% 7% 8% 9% 9% 9% 7% 8%
3. Somewhat bad use 19% 22% 19% 18% 19% 22% 15% 17% 20% 20% 18% 22% 25% 23% 22%
4. Very bad use 50% 55% 61% 56% 51% 60% 61% 61% 58% 52% 57% 55% 48% 55% 53%
5. Unsure 12% 13% 11% 14% 15% 9% 11% 11% 10% 16% 11% 9% 14% 11% 12%

52. [QAICOAFeeling] Which one or two of the following words would best describe your feelings if Congress did prioritize
legislation that could end Amazon Prime two-day shipping, force technology companies to share private user data with foreign
competitors, and raise prices on digital services? [SELECT MULTIPLE, UP TO TWO] [RANDOMIZE 1-8]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
1. Disappointed 36% 42% 35% 34% 38% 37% 34% 41% 40% 39% 36% 36% 36% 35% 41%
2. Disgusted 32% 36% 38% 37% 31% 32% 40% 34% 35% 34% 33% 36% 33% 38% 34%
3. Angry 29% 35% 30% 37% 29% 33% 33% 34% 30% 31% 38% 32% 27% 37% 31%
4. Worried 19% 22% 29% 21% 21% 24% 22% 23% 26% 22% 23% 22% 21% 21% 21%
5. Confused 17% 17% 19% 16% 14% 19% 16% 16% 17% 17% 15% 21% 18% 13% 17%
6. Satisfied 9% 4% 4% 5% 7% 4% 6% 6% 3% 7% 5% 6% 5% 5% 6%
7. Happy 7% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3%
8. Relieved 5% 2% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 5% 3%
9. Unsure 13% 12% 9% 12% 14% 10% 12% 8% 11% 13% 13% 12% 17% 12% 14%
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53. [QAICOALikely] If your representative in Congress were to vote for legislation that could end Amazon Prime two-day shipping,
force technology companies to share private user data with foreign competitors, and raise prices on digital services, would you
be more or less likely to vote for them? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT MORE LIKELY 15% 9% 9% 9% 12% 7% 12% 11% 8% 9% 8% 11% 10% 12% 12%
MUCH/SOMEWHAT LESS LIKELY 61% 66% 70% 68% 62% 71% 67% 69% 72% 64% 69% 61% 61% 64% 65%
1. Much more likely 8% 4% 4% 4% 8% 3% 6% 6% 4% 5% 5% 7% 3% 7% 6%
2. Somewhat more likely 6% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 6% 4% 5% 3% 4% 7% 5% 5%
3. Somewhat less likely 15% 18% 22% 15% 14% 22% 19% 14% 16% 19% 19% 16% 16% 16% 19%
4. Much less likely 46% 48% 48% 53% 48% 48% 48% 55% 56% 45% 50% 45% 45% 48% 45%
5. It would make no difference 14% 15% 12% 11% 13% 9% 9% 8% 10% 12% 11% 15% 14% 11% 11%
6. Unsure 11% 11% 10% 11% 13% 13% 13% 12% 11% 14% 12% 13% 16% 13% 13%

54. [QLikelySupport] If your Senator or Representative were to support legislation that experts say could end Amazon Prime
two-day shipping, force technology companies to share private user data with foreign competitors, and raise prices on digital
services, would you be more likely or less likely to vote for them? [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT MORE LIKELY 13% 8% 8% 9% 13% 8% 9% 10% 9% 11% 10% 9% 8% 9% 10%
MUCH/SOMEWHAT LESS LIKELY 59% 63% 68% 64% 55% 67% 65% 68% 67% 58% 66% 60% 62% 61% 59%
1. Much more likely 7% 4% 4% 5% 6% 2% 4% 6% 5% 5% 7% 6% 4% 5% 4%
2. Somewhat more likely 6% 4% 4% 4% 6% 6% 5% 4% 3% 6% 3% 3% 4% 4% 6%
3. No change 18% 18% 13% 15% 19% 15% 16% 13% 14% 18% 13% 20% 16% 18% 18%
4. Somewhat less likely 22% 24% 27% 22% 17% 23% 23% 25% 25% 23% 21% 22% 24% 22% 20%
5. Much less likely 36% 40% 40% 42% 38% 44% 41% 43% 42% 35% 45% 37% 38% 38% 40%
6. Unsure 10% 10% 11% 12% 13% 10% 10% 9% 10% 12% 11% 11% 14% 12% 13%
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55. [Knowledge Battery] How well do you think the average member of Congress understands each of the following aspects of the
technology industry? [DISPLAY AS GRID] [RANDOMIZE ROWS] [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

1. [QKnowRevenue] How ad-selling platforms like Google and Facebook bring in revenue
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT WELL 39% 32% 34% 39% 40% 34% 35% 39% 31% 37% 31% 36% 34% 38% 40%
NOT VERY WELL/NOT WELL AT ALL 52% 57% 55% 50% 49% 55% 54% 48% 57% 51% 56% 54% 54% 52% 52%
1. Very well 12% 7% 10% 11% 13% 7% 12% 14% 7% 9% 9% 12% 8% 12% 14%
2. Somewhat well 27% 25% 23% 28% 27% 27% 23% 25% 24% 27% 23% 23% 26% 26% 26%
3. Not very well 31% 31% 35% 29% 31% 33% 31% 23% 34% 32% 35% 36% 32% 30% 32%
4. Not well at all 21% 25% 21% 21% 18% 22% 23% 25% 23% 19% 21% 19% 22% 22% 21%
5. Unsure 10% 12% 11% 11% 11% 11% 12% 13% 12% 13% 13% 10% 12% 10% 8%

2. [QKnowContent] How social media companies decide what content is not allowed on their platforms
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT WELL 35% 25% 24% 31% 32% 30% 28% 28% 24% 29% 29% 29% 30% 31% 36%
NOT VERY WELL/NOT WELL AT ALL 55% 64% 62% 57% 58% 63% 58% 57% 64% 58% 60% 60% 59% 58% 56%
1. Very well 12% 9% 7% 9% 10% 4% 11% 13% 4% 8% 9% 9% 8% 8% 12%
2. Somewhat well 23% 16% 17% 22% 22% 25% 18% 15% 20% 21% 20% 21% 21% 23% 24%
3. Not very well 30% 35% 39% 34% 34% 37% 30% 32% 34% 34% 31% 36% 33% 33% 32%
4. Not well at all 25% 29% 23% 23% 24% 25% 29% 25% 30% 25% 29% 23% 26% 26% 25%
5. Unsure 10% 11% 15% 12% 10% 8% 13% 15% 12% 13% 11% 11% 11% 11% 8%

3. [QKnowYouth] Why young people use social media platforms like Instagram or Snapchat
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT WELL 33% 24% 26% 29% 35% 22% 29% 26% 19% 26% 24% 25% 28% 28% 29%
NOT VERY WELL/NOT WELL AT ALL 58% 67% 63% 61% 53% 68% 57% 58% 68% 61% 65% 64% 65% 62% 64%
1. Very well 11% 6% 7% 7% 10% 6% 11% 9% 6% 7% 7% 9% 7% 8% 10%
2. Somewhat well 22% 18% 19% 22% 24% 15% 17% 17% 12% 19% 17% 16% 21% 20% 19%
3. Not very well 29% 35% 36% 33% 28% 33% 27% 29% 36% 35% 35% 35% 36% 34% 34%
4. Not well at all 28% 32% 27% 28% 25% 35% 30% 29% 33% 26% 30% 28% 29% 28% 30%
5. Unsure 10% 9% 11% 10% 12% 10% 14% 16% 13% 13% 11% 11% 7% 10% 7%
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4. [QKnowPII] The tools companies like Google and Apple offer users to control how their personal information is used
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT WELL 35% 27% 30% 32% 34% 20% 27% 29% 22% 31% 27% 30% 28% 31% 34%
NOT VERY WELL/NOT WELL AT ALL 55% 62% 56% 57% 55% 69% 60% 56% 66% 56% 63% 59% 62% 60% 56%
1. Very well 14% 6% 10% 9% 12% 4% 10% 10% 4% 9% 7% 11% 6% 7% 12%
2. Somewhat well 22% 21% 21% 22% 22% 16% 18% 19% 18% 21% 20% 19% 22% 23% 23%
3. Not very well 32% 35% 35% 32% 33% 41% 38% 28% 41% 35% 37% 37% 35% 37% 32%
4. Not well at all 23% 27% 21% 24% 22% 28% 22% 29% 25% 20% 26% 22% 27% 23% 24%
5. Unsure 10% 11% 14% 12% 11% 10% 12% 15% 12% 13% 10% 11% 10% 9% 9%

5. [QKnowECommerce] How E-Commerce platforms like Amazon and eBay work
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT WELL 35% 28% 32% 34% 37% 32% 29% 34% 26% 31% 33% 35% 31% 36% 35%
NOT VERY WELL/NOT WELL AT ALL 55% 60% 52% 54% 52% 59% 59% 51% 63% 56% 56% 55% 57% 54% 56%
1. Very well 12% 7% 8% 10% 12% 7% 11% 10% 5% 8% 6% 11% 6% 9% 11%
2. Somewhat well 23% 22% 24% 24% 25% 25% 17% 24% 21% 23% 27% 24% 25% 26% 24%
3. Not very well 32% 33% 33% 31% 32% 31% 35% 27% 36% 34% 33% 36% 34% 31% 33%
4. Not well at all 23% 27% 19% 23% 20% 28% 24% 24% 27% 22% 23% 19% 23% 22% 23%
5. Unsure 10% 11% 15% 12% 11% 9% 13% 15% 11% 14% 11% 11% 12% 11% 9%

[RANDOMIZE ORDER OF QTRUSTMORE QUESTIONS]

56. [QTrustMoreCosts] Who do you trust more to lower the costs of digital services? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Consumers and businesses
through the free market 65% 71% 66% 72% 65% 75% 71% 74% 74% 70% 73% 68% 63% 71% 73%

2. The federal government 20% 13% 15% 13% 18% 13% 11% 13% 12% 15% 9% 14% 20% 13% 13%
3. Unsure 15% 17% 19% 15% 18% 12% 18% 12% 14% 16% 18% 18% 17% 15% 14%

57. [QTrustMorePrivacy] Who do you trust more to protect data privacy online? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Consumers and businesses
through the free market 57% 56% 56% 60% 54% 56% 57% 63% 58% 57% 59% 52% 49% 59% 60%

2. The federal government 25% 27% 20% 23% 26% 23% 21% 18% 20% 22% 21% 28% 31% 24% 22%
3. Unsure 18% 16% 23% 17% 20% 21% 22% 19% 22% 21% 20% 20% 20% 18% 17%
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58. [QTrustMoreCompete] Who do you trust more to increase the level of competition in digital markets? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Consumers and businesses
through the free market 66% 69% 65% 68% 64% 68% 63% 68% 69% 67% 70% 66% 60% 70% 70%

2. The federal government 18% 16% 16% 16% 18% 14% 17% 17% 14% 13% 14% 15% 19% 15% 15%
3. Unsure 16% 15% 19% 16% 18% 18% 20% 15% 18% 20% 16% 19% 21% 15% 14%

59. [QStatePower] Some lawmakers are proposing reshaping federal antitrust law that would expand federal control over the
economy. Do you think the federal government should have more power or less power over industries than it has right now, or
should there be no change? [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT MORE POWER 23% 16% 17% 16% 20% 22% 19% 19% 18% 17% 16% 19% 24% 19% 16%
MUCH/SOMEWHAT LESS POWER 40% 44% 56% 46% 44% 54% 46% 49% 53% 44% 50% 39% 37% 46% 47%
1. Much more power 7% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 3% 6% 5% 5% 6% 4% 4% 4%
2. Somewhat more power 16% 12% 12% 12% 13% 17% 14% 16% 13% 12% 12% 13% 20% 14% 12%
3. No change 28% 29% 18% 27% 25% 17% 23% 24% 16% 25% 22% 28% 26% 25% 28%
4. Somewhat less power 17% 17% 19% 17% 18% 24% 16% 16% 21% 20% 17% 20% 17% 19% 21%
5. Much less power 24% 27% 37% 29% 27% 30% 30% 33% 32% 24% 33% 20% 20% 27% 26%
6. Unsure 9% 11% 9% 11% 11% 8% 13% 8% 13% 14% 12% 13% 13% 10% 9%

60. [QConfidence] How much confidence do you have in the federal government to apply regulations in a fair and unbiased way?
[RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
A LOT/SOME 37% 26% 21% 32% 32% 28% 29% 31% 21% 27% 23% 30% 31% 27% 29%
NOT MUCH/NONE AT ALL 58% 68% 71% 62% 62% 70% 64% 63% 76% 69% 71% 65% 63% 67% 65%
1. A lot 7% 3% 4% 6% 9% 2% 5% 7% 5% 4% 5% 6% 5% 6% 6%
2. Some 30% 23% 17% 26% 23% 26% 24% 24% 16% 22% 18% 25% 26% 21% 23%
3. Not much 29% 31% 28% 30% 30% 28% 27% 23% 37% 36% 31% 35% 34% 33% 33%
4. None at all 29% 37% 44% 32% 32% 42% 37% 40% 39% 33% 40% 30% 29% 34% 32%
5. Unsure 5% 6% 8% 7% 6% 2% 7% 7% 4% 4% 6% 5% 6% 6% 6%
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61. [QRegulatePrivacy] Some lawmakers have introduced proposals mandating that technology companies allow businesses
operating on their platforms — like app developers or merchants on Amazon — more access to users’ private data so they can
market their products to users outside of those platforms.

Do you think that… [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Congress should require
technology companies to share this
user data with other companies
regardless of user consent 13% 7% 10% 10% 13% 12% 10% 9% 9% 9% 8% 11% 8% 9% 11%

2. Congress should allow technology
companies to keep this user data
private 71% 73% 76% 72% 73% 77% 71% 79% 73% 73% 78% 74% 71% 77% 73%

3. Unsure 16% 20% 14% 18% 14% 11% 18% 12% 18% 17% 14% 15% 21% 14% 16%

[RANDOMIZE QREGULATEPRIVACYBIOMETRIC AND QREGULATEPRIVACYFOREIGN]

62. [QRegulatePrivacyBiometric] Users’ private data that could be shared with companies operating on their platforms could
include credit card numbers or biometric data.

Knowing this, do you think that… [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Congress should require
technology platforms to share this
user data with other companies
regardless of user consent 14% 5% 10% 10% 10% 7% 11% 7% 8% 8% 10% 11% 8% 9% 13%

2. Congress should allow technology
platforms to keep this user data
private 76% 81% 82% 79% 78% 85% 73% 83% 78% 79% 79% 81% 79% 80% 75%

3. Unsure 11% 14% 8% 11% 12% 8% 16% 9% 14% 13% 11% 9% 13% 11% 12%
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63. [QRegulatePrivacyForeign] Some critics point out that the companies that technology platforms would be required to share data
with could have ties to foreign adversaries, like Russia or China.

Knowing this, do you think that… [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Congress should require
technology platforms to share this
user data with other companies
regardless of user consent 14% 6% 12% 9% 12% 9% 11% 7% 8% 8% 6% 10% 9% 11% 13%

2. Congress should allow technology
platforms to keep this user data
private 74% 81% 76% 79% 74% 83% 74% 85% 79% 77% 83% 80% 79% 79% 76%

3. Unsure 12% 14% 12% 12% 13% 8% 15% 8% 13% 14% 11% 10% 11% 11% 11%

64. [QTradeBrand] Retailers often promote their store-branded products such as Walmart’s Great Value, Target’s Room Essential,
and CVS’s Live Better at the end of an aisle in a store or on the first page of search results on the company’s website. Some
politicians want to prohibit only Amazon from promoting their branded products in a similar way.

Do you think the government should or should not ban Amazon from promoting its store-banded products? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. The government should ban
Amazon from promoting its
store-branded products 12% 9% 9% 8% 9% 8% 8% 8% 13% 8% 8% 11% 9% 9% 10%

2. The government should not ban
Amazon from promoting its
store-branded products 74% 76% 81% 78% 76% 79% 80% 82% 73% 75% 81% 76% 76% 78% 78%

3. Unsure 14% 15% 10% 13% 15% 13% 12% 10% 14% 17% 12% 13% 15% 12% 12%

65. [QPrivacySize] When it comes to regulating tech companies, should Congress be more focused on…? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Improving data privacy for all users 76% 80% 81% 81% 79% 80% 78% 80% 79% 78% 82% 78% 78% 82% 80%
2. Breaking up large technology

companies 17% 10% 10% 10% 11% 12% 10% 9% 12% 12% 9% 12% 12% 10% 11%
3. Unsure 7% 11% 9% 10% 10% 8% 12% 11% 9% 10% 9% 9% 10% 8% 10%
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66. [QEconPriority] Which of the following is a greater priority for you when it comes to the economy? [RANDOMIZE 1-7]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Inflation 59% 60% 53% 60% 57% 64% 49% 60% 58% 55% 66% 56% 51% 53% 60%
2. Protecting the environment and

tackling climate change 10% 14% 6% 10% 8% 9% 9% 4% 13% 11% 5% 10% 14% 11% 9%
3. Economic inequality 9% 8% 11% 7% 8% 10% 9% 9% 8% 7% 7% 8% 10% 12% 8%
4. Poverty 8% 6% 15% 9% 9% 7% 12% 12% 8% 11% 9% 10% 8% 10% 11%
5. The job market 4% 4% 2% 4% 7% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 6% 5%
6. The stock market 3% 4% 5% 4% 5% 3% 6% 3% 1% 3% 3% 5% 5% 3% 4%
7. Changing competition and antitrust

laws 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2%
8. Unsure 4% 3% 6% 5% 4% 2% 6% 7% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 3%

67. [QEconBetter] Do you think new regulations on a select number of large tech companies would make the economy better or
worse, or would it have no impact? [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT BETTER 22% 16% 10% 16% 21% 18% 18% 18% 23% 20% 17% 19% 22% 20% 20%
MUCH/SOMEWHAT WORSE 37% 39% 45% 39% 37% 37% 39% 34% 36% 34% 38% 36% 33% 33% 40%
1. Much better 6% 4% 4% 5% 5% 2% 3% 3% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 4%
2. Somewhat better 16% 12% 6% 11% 16% 16% 15% 14% 17% 15% 12% 14% 16% 14% 16%
3. No impact 24% 22% 23% 24% 19% 25% 22% 21% 18% 22% 20% 27% 21% 24% 25%
4. Somewhat worse 23% 21% 29% 23% 23% 22% 21% 18% 22% 23% 22% 24% 21% 19% 26%
5. Much worse 14% 18% 16% 16% 14% 15% 18% 16% 14% 11% 16% 12% 12% 14% 14%
6. Unsure 17% 24% 21% 20% 22% 20% 21% 28% 23% 23% 25% 19% 24% 23% 15%

68. [QRegulateCost] If new regulations were to raise prices for online services like Amazon Prime, Google Search, and the Apple
App Store, would you support or oppose new regulations on online services? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
STRONGLY/SOMEWHAT SUPPORT 20% 14% 14% 16% 20% 13% 15% 13% 20% 16% 15% 19% 18% 15% 17%
STRONGLY/SOMEWHAT OPPOSE 65% 69% 71% 71% 64% 72% 68% 71% 67% 70% 70% 65% 67% 72% 69%
1. Strongly support 7% 5% 6% 5% 7% 2% 3% 4% 7% 4% 4% 6% 5% 4% 4%
2. Somewhat support 13% 9% 8% 11% 13% 11% 12% 9% 14% 12% 11% 13% 13% 11% 13%
3. Somewhat oppose 25% 24% 25% 27% 24% 28% 22% 22% 24% 28% 23% 27% 26% 26% 25%
4. Strongly oppose 39% 45% 46% 43% 40% 44% 46% 50% 43% 42% 47% 37% 41% 45% 44%
5. Unsure 15% 18% 15% 14% 16% 15% 16% 15% 13% 15% 15% 16% 15% 13% 14%
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69. [QRegulateInflation] If you knew that prices for online services are declining or staying steady, while prices elsewhere in the
economy skyrocket, would you support or oppose new regulations for online services? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
STRONGLY/SOMEWHAT SUPPORT 30% 20% 23% 23% 31% 24% 26% 28% 24% 23% 26% 27% 25% 25% 27%
STRONGLY/SOMEWHAT OPPOSE 45% 49% 46% 47% 40% 46% 46% 46% 43% 45% 44% 43% 43% 46% 45%
1. Strongly support 10% 5% 6% 8% 10% 5% 4% 7% 7% 6% 9% 7% 7% 6% 7%
2. Somewhat support 20% 15% 17% 15% 22% 18% 22% 21% 17% 18% 18% 20% 18% 19% 20%
3. Somewhat oppose 21% 24% 23% 25% 19% 25% 17% 18% 24% 23% 21% 23% 20% 21% 21%
4. Strongly oppose 24% 25% 23% 23% 21% 21% 29% 29% 18% 22% 23% 20% 22% 25% 24%
5. Unsure 25% 31% 31% 30% 28% 31% 28% 26% 33% 32% 29% 30% 32% 29% 28%

70. [QRegulatePrice] How concerned are you that more government regulation of digital services like Google Search, Amazon
Prime, and the Apple App Store would increase the price of goods and services online? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
VERY/SOMEWHAT CONCERNED 73% 72% 75% 77% 74% 76% 75% 80% 78% 72% 77% 74% 71% 80% 73%
NOT VERY/SOMEWHAT/NOT AT ALL
CONCERNED 17% 15% 16% 12% 16% 17% 13% 13% 10% 17% 12% 16% 17% 11% 16%
1. Very concerned 36% 37% 39% 41% 38% 38% 41% 51% 36% 34% 41% 30% 32% 38% 37%
2. Somewhat concerned 36% 35% 36% 36% 36% 38% 34% 29% 42% 37% 36% 44% 39% 42% 36%
3. Not very concerned 14% 12% 12% 11% 11% 15% 10% 8% 6% 13% 9% 13% 14% 8% 12%
4. Not at all concerned 3% 3% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 5%
5. Unsure 10% 13% 8% 10% 10% 7% 12% 7% 12% 12% 10% 10% 11% 9% 10%

71. [QInflation] Do you think new regulations on large tech companies would make inflation better or worse, or would it have no
impact? [RANDOMIZE 1-5, 5-1]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT BETTER 17% 10% 11% 12% 16% 11% 14% 18% 11% 14% 14% 14% 17% 15% 13%
MUCH/SOMEWHAT WORSE 46% 52% 51% 53% 47% 53% 52% 53% 55% 48% 56% 46% 45% 50% 50%
1. Much better 5% 2% 4% 3% 5% 1% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 3%
2. Somewhat better 12% 8% 7% 8% 11% 10% 10% 13% 8% 10% 8% 10% 12% 10% 10%
3. No impact 22% 18% 18% 18% 18% 19% 17% 14% 13% 20% 14% 22% 17% 19% 22%
4. Somewhat worse 26% 27% 26% 30% 26% 33% 24% 23% 36% 30% 33% 32% 26% 32% 28%
5. Much worse 20% 25% 25% 23% 21% 20% 28% 30% 19% 18% 23% 14% 19% 18% 22%
6. Unsure 15% 20% 20% 17% 19% 17% 17% 15% 21% 18% 16% 18% 22% 17% 15%

Echelon Insights ⬢ 108 S. Washington Street ⬢ Suite 250 ⬢ Alexandria, VA 22314 ⬢ @EchelonInsights
32



For each of the following, please indicate whether you think this outcome from new regulations on large tech companies would make
inflation better, worse, or if it would have no impact. [DISPLAY AS INSTRUCTIONS ON ALL QOUTCOME QUESTIONS] [RANDOMIZE
SCALE 1-5, 5-1 FOR ALL QOUTCOME QUESTIONS]

[RANDOMIZE ORDER OF QOUTCOME QUESTIONS]

72. [QOutcomePrime] New regulations on large tech companies ending two-day shipping and other Amazon Prime perks, increasing
shipping costs and supply chain constraints.

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
MUCH/SOMEWHAT BETTER 13% 8% 7% 9% 11% 9% 9% 11% 7% 10% 9% 10% 10% 8% 10%
MUCH/SOMEWHAT WORSE 65% 68% 72% 67% 61% 73% 67% 71% 72% 68% 68% 66% 64% 68% 64%
1. Much better 4% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2%
2. Somewhat better 8% 5% 4% 6% 6% 7% 6% 6% 3% 7% 5% 5% 7% 4% 8%
3. No impact 14% 12% 10% 14% 15% 11% 13% 12% 8% 11% 12% 16% 13% 12% 15%
4. Somewhat worse 30% 32% 36% 31% 28% 35% 29% 27% 39% 35% 26% 37% 37% 35% 30%
5. Much worse 36% 37% 36% 36% 34% 38% 38% 44% 34% 33% 43% 29% 27% 33% 34%
6. Unsure 8% 12% 11% 10% 12% 7% 11% 6% 13% 11% 11% 9% 13% 12% 11%

73. [QOutcomePrice] New regulations on large tech companies making online services more expensive.
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

MUCH/SOMEWHAT BETTER 13% 8% 9% 8% 13% 7% 9% 9% 5% 8% 9% 11% 9% 8% 8%
MUCH/SOMEWHAT WORSE 66% 71% 72% 70% 63% 74% 69% 76% 73% 71% 73% 68% 69% 72% 68%
1. Much better 5% 3% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3%
2. Somewhat better 8% 5% 6% 5% 8% 5% 8% 5% 4% 5% 5% 7% 6% 5% 5%
3. No impact 13% 10% 9% 14% 12% 12% 11% 9% 8% 10% 9% 13% 11% 10% 15%
4. Somewhat worse 30% 31% 29% 32% 27% 35% 25% 28% 35% 34% 33% 35% 36% 37% 31%
5. Much worse 36% 40% 42% 38% 36% 39% 44% 48% 38% 37% 40% 33% 33% 35% 37%
6. Unsure 9% 11% 10% 8% 12% 7% 11% 7% 13% 12% 9% 9% 10% 10% 9%
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74. [QOutcomeSocialMedia] Social media websites like Facebook, Twitter, and Instagram no longer being free to use.
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

MUCH/SOMEWHAT BETTER 15% 9% 10% 10% 12% 7% 12% 8% 7% 11% 11% 13% 12% 12% 11%
MUCH/SOMEWHAT WORSE 63% 65% 65% 63% 62% 67% 59% 67% 64% 60% 68% 61% 67% 63% 61%
1. Much better 8% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 3% 6% 3%
2. Somewhat better 7% 5% 5% 5% 7% 4% 8% 3% 3% 7% 6% 9% 9% 6% 7%
3. No impact 15% 18% 17% 18% 16% 17% 17% 17% 16% 18% 14% 18% 13% 16% 18%
4. Somewhat worse 23% 21% 21% 22% 21% 18% 14% 16% 25% 21% 23% 22% 28% 23% 21%
5. Much worse 40% 44% 44% 41% 41% 49% 44% 51% 38% 38% 45% 39% 38% 41% 40%
6. Unsure 8% 8% 9% 9% 10% 9% 12% 8% 13% 12% 7% 8% 9% 8% 10%

75. [QOutcomePreferred] Banning “generic” or product brands like Amazon Basics.
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

MUCH/SOMEWHAT BETTER 12% 5% 7% 9% 12% 7% 11% 7% 4% 7% 6% 9% 6% 8% 8%
MUCH/SOMEWHAT WORSE 61% 71% 74% 68% 64% 73% 66% 69% 74% 67% 71% 66% 65% 70% 66%
1. Much better 5% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 3%
2. Somewhat better 7% 3% 5% 6% 7% 6% 7% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 4% 5%
3. No impact 20% 15% 11% 13% 13% 13% 12% 14% 10% 16% 12% 17% 15% 13% 18%
4. Somewhat worse 26% 26% 29% 26% 23% 29% 19% 20% 32% 26% 24% 26% 29% 28% 23%
5. Much worse 34% 45% 45% 42% 41% 44% 48% 49% 42% 41% 47% 40% 37% 42% 42%
6. Unsure 7% 9% 8% 10% 11% 7% 11% 10% 12% 11% 10% 8% 13% 10% 8%
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DEMOGRAPHICS

76. [Q2020Ballot] For which candidate did you vote in the 2020 presidential election? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Donald Trump 46% 46% 58% 48% 46% 53% 54% 54% 53% 50% 60% 46% 36% 52% 49%
2. Joe Biden 48% 44% 31% 43% 44% 37% 36% 37% 36% 40% 29% 45% 53% 39% 42%
3. Jo Jorgensen 1% *% 1% *% *% 1% *% *% 1% *% *% 1% 1% 1% 1%
4. Someone else 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% *% 1% 1% *%
5. I did not vote 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%
6. Unsure 1% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

77. [QIdeology] Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself to be…? [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

VERY/SOMEWHAT CONSERVATIVE 40% 38% 54% 42% 42% 43% 45% 48% 45% 43% 49% 36% 31% 46% 45%
VERY/SOMEWHAT LIBERAL 27% 27% 17% 24% 27% 21% 18% 21% 21% 24% 21% 30% 31% 22% 21%
1. Very conservative 20% 15% 27% 19% 21% 21% 23% 25% 19% 20% 25% 15% 13% 23% 22%
2. Somewhat conservative 20% 23% 26% 23% 21% 22% 22% 23% 26% 24% 24% 21% 18% 22% 23%
3. Moderate 32% 32% 27% 31% 28% 34% 32% 28% 30% 29% 27% 31% 34% 29% 31%
4. Somewhat liberal 14% 14% 8% 14% 15% 13% 11% 13% 13% 13% 11% 18% 20% 12% 12%
5. Very liberal 13% 12% 9% 10% 13% 8% 7% 8% 8% 11% 10% 12% 10% 10% 9%
6. Unsure 1% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

Echelon Insights ⬢ 108 S. Washington Street ⬢ Suite 250 ⬢ Alexandria, VA 22314 ⬢ @EchelonInsights
35



78. [QSocial] Which social media platforms or apps do you use? [SELECT MULTIPLE] [RANDOMIZE 1-10]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Facebook 80% 74% 86% 80% 81% 86% 79% 83% 78% 80% 84% 80% 73% 79% 83%
2. YouTube 70% 64% 67% 67% 72% 63% 67% 67% 62% 68% 70% 62% 69% 64% 70%
3. Instagram 45% 40% 36% 42% 49% 38% 41% 40% 38% 38% 43% 40% 43% 38% 44%
4. Twitter 35% 29% 22% 29% 31% 31% 33% 32% 21% 32% 29% 30% 31% 29% 31%
5. TikTok 29% 23% 26% 25% 32% 26% 29% 28% 20% 23% 30% 25% 29% 27% 32%
6. Pinterest 26% 26% 31% 27% 30% 37% 26% 38% 30% 32% 37% 26% 30% 34% 32%
7. LinkedIn 23% 22% 18% 21% 26% 30% 22% 24% 16% 26% 21% 24% 29% 25% 29%
8. Snapchat 21% 20% 18% 17% 19% 25% 19% 21% 20% 18% 21% 21% 18% 18% 19%
9. Reddit 16% 17% 12% 13% 15% 14% 13% 12% 12% 15% 15% 14% 14% 13% 16%
10. WhatsApp 15% 12% 10% 22% 13% 10% 8% 7% 10% 6% 12% 10% 10% 11% 14%
11. Something else (Please specify) 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% *% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
12. None of these 5% 8% 5% 5% 5% 7% 5% 7% 9% 6% 5% 7% 9% 6% 4%

79. [QIncome] Which range includes your annual household income?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Less than $30,000 per year 26% 22% 31% 23% 21% 23% 29% 26% 28% 28% 26% 23% 18% 20% 20%
2. $30,000 to $49,999 per year 23% 22% 28% 24% 21% 18% 20% 27% 25% 22% 25% 17% 18% 24% 22%
3. $50,000 to $74,999 per year 21% 24% 18% 24% 22% 26% 25% 18% 20% 21% 22% 25% 19% 23% 23%
4. $75,000 to $125,000 per year 19% 20% 13% 17% 20% 18% 16% 16% 17% 17% 21% 19% 23% 20% 21%
5. More than $125,000 per year 10% 9% 8% 9% 14% 15% 7% 9% 9% 11% 5% 12% 15% 10% 10%
6. Prefer not to say 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 7% 3% 3%

80. [QUrbanRural] How would you describe the area in which you live?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. City 29% 32% 19% 25% 16% 22% 26% 18% 25% 24% 27% 20% 25% 11% 33%
2. Suburb near a city 44% 48% 25% 57% 56% 45% 37% 25% 20% 48% 31% 42% 55% 47% 47%
3. Small town not near a city 9% 9% 20% 8% 6% 14% 9% 14% 22% 10% 11% 15% 8% 11% 5%
4. Rural or country area 18% 10% 36% 10% 22% 20% 28% 42% 32% 18% 30% 23% 12% 31% 15%
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81. [QMarital] What is your current marital status?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Single, never married 30% 24% 23% 24% 27% 15% 25% 21% 19% 26% 19% 29% 24% 23% 27%
2. Married 45% 46% 50% 49% 52% 59% 47% 50% 51% 51% 55% 50% 54% 54% 51%
3. Separated 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 4% 1% 2% 1% 3% 2% 1%
4. Divorced 15% 20% 17% 16% 15% 18% 20% 14% 17% 13% 15% 12% 12% 13% 16%
5. Widowed 7% 7% 8% 8% 4% 6% 7% 9% 10% 8% 9% 7% 7% 7% 5%
6. Prefer not to say *% 1% - 1% 1% *% *% 1% *% - *% 1% 1% 1% *%

82. [QKids] Do you currently have children under the age of 18 in your home?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Yes 26% 21% 29% 21% 29% 32% 28% 21% 23% 24% 28% 23% 22% 26% 29%
2. No 74% 79% 71% 78% 71% 68% 72% 79% 77% 76% 72% 77% 78% 74% 71%
3. Prefer not to say *% *% *% 1% 1% *% *% *% 1% *% *% *% *% 1% 1%
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SCREENERS / DEMOGRAPHIC QUOTAS

83. [QIndustry] Do you or does anyone in your household work in any of the following industries? [SELECT MULTIPLE]
[RANDOMIZE 1-7]

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
1. Technology 3% 3% 1% 3% 5% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 7% 3% 3%
2. Sales 4% 5% 7% 6% 4% 6% 6% 5% 7% 2% 6% 3% 5% 4% 3%
3. Healthcare or the pharmaceutical

industry 7% 6% 7% 7% 5% 7% 11% 9% 13% 8% 9% 9% 9% 5% 7%
4. Journalism or the media TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.

5. Food service or the restaurant
industry 3% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4%

6. Market research TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.

7. Public relations TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.

8. None of these 84% 85% 81% 83% 83% 82% 79% 80% 76% 84% 82% 83% 76% 86% 84%

84. [QRegVote] Are you at least 18 years old and registered to vote?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2. No TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.

3. Unsure TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.

85. [QTurnout] How likely are you to vote in the November 2022 general election? Will you definitely vote, probably vote, probably
NOT vote, or definitely NOT vote?

USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX
DEFINITELY/PROBABLY VOTE 98% 98% 98% 97% 96% 97% 98% 97% 97% 95% 96% 97% 96% 98% 98%
DEFINITELY/PROBABLY NOT VOTE 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 2%
1. Definitely vote 84% 82% 81% 83% 83% 84% 84% 88% 83% 79% 77% 81% 81% 84% 82%
2. Probably vote 14% 17% 16% 14% 13% 13% 14% 9% 13% 16% 19% 16% 15% 14% 16%
3. Probably NOT vote 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 5% 4% 3% 4% 2% 2%
4. Definitely NOT vote TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.

5. Unsure TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM. TERM.
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86. [QGender] Do you describe yourself as a man, a woman, or in some other way? [RANDOMIZE 1-2]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Man 47% 47% 46% 46% 44% 47% 44% 45% 48% 48% 47% 47% 47% 45% 46%
2. Woman 53% 52% 54% 54% 55% 52% 56% 55% 52% 52% 53% 52% 52% 54% 54%
3. In some other way *% *% 1% *% 1% 1% *% *% *% *% *% *% 1% 1% *%

87. [QRace] What is your race or ethnicity? [SELECT MULTIPLE] [RANDOMIZE 1-6]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. White 78% 78% 80% 73% 64% 88% 65% 65% 94% 85% 83% 84% 87% 74% 67%
2. Black or African American 14% 7% 17% 13% 31% 7% 32% 34% 1% 12% 8% 11% 5% 23% 16%
3. Hispanic or Latino 9% 14% 3% 16% 4% 4% 3% 1% 3% 3% 4% 4% 7% 3% 20%
4. Asian 4% 5% 1% 3% 3% 1% 1% *% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 4%
5. Native American or Alaska Native 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 11% 1% 1% 2% 3%
6. Native Hawaiian or Other Pacific

Islander *% *% 1% *% - *% *% - 1% - 1% *% *% *% *%
7. Something else (Please specify) 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1% *% - 1%
8. Prefer not to say *% 1% - 1% 1% 1% *% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

88. [QEducation] What is the highest level of education you have completed?
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. High school or less 22% 18% 34% 21% 24% 17% 28% 23% 18% 31% 27% 32% 21% 18% 18%
2. Some college 24% 29% 24% 23% 22% 28% 27% 29% 28% 22% 27% 19% 16% 26% 28%
3. Associate degree 14% 16% 13% 19% 13% 13% 15% 21% 15% 12% 12% 11% 20% 18% 14%
4. Bachelor’s degree 28% 24% 22% 28% 25% 27% 20% 15% 24% 23% 26% 25% 25% 25% 28%
5. Graduate degree 11% 13% 8% 9% 14% 15% 10% 12% 14% 10% 9% 13% 18% 13% 12%
6. Prefer not to say *% *% - *% 1% - - *% *% *% *% *% *% - *%

89. [QAge] What is your age? [VALIDATED TEXT BOX] [TERMINATE IF UNDER 18]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. 18-29 10% 9% 8% 8% 11% 9% 8% 4% 8% 11% 10% 10% 8% 7% 11%
2. 30-39 13% 10% 11% 11% 13% 12% 12% 7% 12% 13% 13% 13% 12% 11% 13%
3. 40-49 15% 12% 15% 13% 16% 15% 16% 15% 14% 14% 15% 14% 13% 14% 16%
4. 50-64 29% 28% 29% 29% 30% 28% 30% 33% 27% 28% 28% 29% 31% 29% 29%
5. 65+ 34% 41% 37% 39% 29% 35% 34% 41% 39% 34% 35% 34% 36% 38% 32%

90. [QState] In which state do you live? [50 STATE DROPDOWN] [TERMINATE BASED ON STATE TARGETS]
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91. [QParty] Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a…? [RANDOMIZE SCALE 1-5, 5-1]
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

STRONG/NOT VERY STRONG REPUBLICAN 38% 38% 46% 44% 39% 51% 42% 40% 40% 40% 55% 41% 25% 42% 43%
STRONG/NOT VERY STRONG DEMOCRAT 41% 33% 28% 33% 40% 30% 32% 32% 27% 36% 28% 43% 36% 36% 35%
1. Strong Republican 25% 21% 30% 28% 26% 33% 32% 29% 23% 25% 37% 22% 16% 30% 28%
2. Not very strong Republican 12% 16% 16% 16% 13% 19% 10% 11% 17% 15% 17% 19% 9% 12% 15%
3. Independent 20% 26% 24% 22% 19% 16% 21% 26% 30% 22% 16% 14% 36% 20% 20%
4. Not very strong Democrat 12% 11% 5% 10% 9% 14% 13% 8% 8% 12% 7% 13% 13% 8% 10%
5. Strong Democrat 29% 22% 22% 23% 30% 16% 20% 24% 18% 24% 21% 29% 23% 28% 25%
6. A member of another party 1% 1% 1% *% *% 1% 1% *% - 1% *% *% 2% 1% 1%
7. Unsure 1% 2% 2% *% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 2% 1% *% 2%

IF INDEPENDENT OR UNSURE OF PARTY [QParty=3 OR 7], ASK:

92. [QPartyLean] Which of the following statements would you say best describes you? [RANDOMIZE SCALE 1-4, 4-1]
USA

(n=283)
AZ

(n=226)
AR

(n=103)
FL

(n=164)
GA

(n=147)
KS

(n=104)
LA

(n=118)
MS

(n=84)
MT

(n=103)
OH

(n=197)
OK

(n=115)
PA

(n=146)
RI

(n=155)
SC

(n=139)
TX

(n=174)
TOTAL VOTES FOR REPUBLICANS 31% 33% 44% 32% 38% 24% 25% 52% 36% 37% 52% 29% 22% 40% 29%
TOTAL VOTES FOR DEMOCRATS 30% 31% 21% 33% 23% 40% 19% 29% 29% 23% 17% 32% 48% 26% 35%
1. I almost always vote for Republican

candidates 8% 12% 18% 8% 16% 7% 7% 22% 16% 12% 21% 9% 6% 12% 10%
2. I vote for Republicans more often

than I vote for Democrats 23% 21% 26% 24% 22% 17% 17% 30% 20% 25% 31% 20% 17% 28% 20%
3. I vote for Democrats more often

than I vote for Republicans 18% 19% 11% 19% 16% 33% 16% 22% 19% 17% 12% 17% 32% 19% 25%
4. I almost always vote for Democratic

candidates 12% 12% 10% 14% 7% 7% 3% 7% 10% 5% 4% 16% 16% 8% 10%
5. I vote equally for Democrats and

Republicans 29% 23% 21% 23% 20% 23% 31% 13% 17% 27% 22% 30% 19% 26% 23%
6. Unsure 11% 13% 13% 12% 19% 13% 25% 6% 18% 14% 9% 8% 11% 7% 13%
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[QPartyConsolidated] QParty + QPartyLean
USA AZ AR FL GA KS LA MS MT OH OK PA RI SC TX

1. Total Republican+Republican-
leaning Independents 45% 48% 58% 52% 47% 56% 49% 55% 52% 49% 64% 46% 34% 51% 49%

2.
Total Democratic+Democratic-
leaning Independents 47% 42% 33% 40% 44% 38% 37% 40% 37% 41% 31% 48% 55% 42% 43%

3. Total Independent/Other 8% 10% 9% 8% 8% 6% 14% 5% 12% 10% 5% 6% 11% 7% 8%

Echelon Insights ⬢ 108 S. Washington Street ⬢ Suite 250 ⬢ Alexandria, VA 22314 ⬢ @EchelonInsights
41



METHODOLOGY

N = 1,228 Registered Voters were surveyed nationally from August 31 - September 7, 2022. Surveys were also conducted in the following
states: Arizona (N=773), Arkansas (N=382), Florida (N=815), Georgia (N=751), Kansas (N=392), Louisiana (N=506), Montana (N=320),
Mississippi (N=409), Ohio (N=831), Oklahoma (N=522), Pennsylvania (N=828), Rhode Island (N=373), South Carolina (N=600), and Texas
(N=813). Respondents were sampled via web panel and matched to the voter file (except for Montana and Rhode Island).

The national and statewide samples were separately weighted to population benchmarks for 2022 Likely Electorate on gender, age,
race/ethnicity, education, and 2020 vote. State samples were also weighted on DMA. All benchmarks for the 2022 Likely Electorate were
adjusted for turnout estimates based on a probabilistic model of the likely 2022 midterm electorate derived from the L2 voter file.
Estimates for gender, age, and party, were derived from the L2 voter file. Estimates for race/ethnicity and education were derived from
the US Census Bureau’s American Community Survey demographic data adjusted to match voter registration estimates from the
November 2020 Current Population Survey Voting and Registration Supplement.

Data quality measures included measures to prevent and remove duplicate responses based on IP address and voter file matches.

The margin of error is calculated the way it would be for a random sample and adjusted to incorporate the effect of weighting is ± 3.5
percentage points, nationally. Statewide margins of error are as follows: Arizona ± 4.5, Arkansas ± 7.7, Florida ± 4.3, Georgia ± 4.4,
Kansas ± 7.5, Louisiana ± 6.5, Montana ± 6.6, Mississippi ± 7.8, Ohio ± 4.3, Oklahoma ± 6.3, Pennsylvania ± 4.1, Rhode Island ± 6.1, South
Carolina ± 5.1, and Texas ± 4.4.
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